
Домаће слатко се припрема по старим рецептима, само од најздравијих, руком 
браних плодова. Такав начин производње обезбеђује највише сачуваних 
лековитих и хранљивих материја из воћа.
Кашичица нашег слатког је најлепше Добро јутро и најсрдачније Добродошли.

домаће слатко

руком брано, руком припремано



Вишња  (Prunus cerasus) је карактеристична по киселкастим и укусним 
плодовима, веома је богатим витамином А, као и антиоксидансима. Вишња је често 
народно женско име: верује се да ће девојка која га понесе, бити румена и здрава 
као то племенито воће. Слатко од вишања припрема се по старим рецептима.

Шумска купина (Rubus fruticosus) је најраспрострањеније шумско воће у 
Србији. Њена лековита својства открили су још стари Грци и Римљани. Користи се 
као антисептик, против прехладе и кашља. Домаће слатко од шумских купина се 
припрема по старим рецептима, само од најздравијих, руком браних плодова.

Рибизла (Ribes rubrum) је биљка посебног укуса, високе хранљиве 
вредности, лековита и богата витамином Це, минералима, природним шећером и 
антиоксидансима. Слатко од рибизли припрема се само од најздравијих плодова, 
ручно, по старим рецептима.

Шљива (Prunus domestica)  хранљивог и лековитог плода, користи се свежа, 
осушена или прерађена у ракију, компот и слатко. Најзначајније је воће у Србији, 
њен својеврсни симбол. Вероватно јер је здрава, родна, плава и слатка. Слатко од 
шљива припрема се само од најздравијих плодова, ручно, по старим рецептима.

Шумска јагода (Rubus fruticosus) је биљка позната људима од давнина. 
Употребљавана је у средњевековној медицини, а и данас се у народу користи као 
храна и лек. Слатко од шумсих јагода припрема се по старим рецептима, само од 
најздравијих, руком браних плодова.

Шумска боровница (Vaccinium myrtillus), осим што је изванредног укуса, 
има и веома високу нутритивну вредност. Свежи и прерађени плодови благотворно 
делују на организам, посебно захваљујући богатом сарджају антиоксиданса. 
Слатко од боровница припрема се ручно, по старим рецептима.
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домаћег слатка



Дуња (Cydonia oblonga) је племенито, укусно и лековито воће, које расте најчешће 
тамо где и винова лоза. У народу је веома цењена, па је Дуња веома често име које 
се даје женској деци да би била здрава и лепа. Слатко од дуња припрема се само 
од најздравијих плодова, ручно, по старим рецептима.

руком брано, руком припремано

Kашичица домаћег слатка
је најлепше Добро јутро и
најсрдачније Добродошли.
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-До савршенства се стиже искуством. Искуство се стиче вековима.
Кроз векове се преноси традиција.

-Поштујемо традицију. Тежимо савршенству. Имамо искуства.

-Бавимо се провереним вредностима, зато и нижемо успехе.
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